Priemna
v —————

From:
To: <priemna@president. bg>; <priemna@parliament.bg>
Sent: i 27 Gerpyapn 2013 1. 13:54 ‘

Subject:- ' Neotlojnii merki za vzemane ot President i Parlament
locnopuwn Mpeanpenr,
Focnoxo MNpeacesaTten 1a Hapoaroto cuBpanne,

Tviua B4 KaTo HacTHO Nuie 3a TOBA, KOBTO CNOPes MeH Tpsbra na cenpoMer cera, 3a 4a Moxe
Hetyarta 3a borirapus ga TpwrHar, '

B eHepreThKaTa ~CErA

- CMHoro CMUTHU 1ODUCTH fa ce npoyerar AOroBopuTe ¢ enexrpopasripegennrendTe ApyxXecTsa,
Aa-Ce arakyesar anTviHalmoHan\uTe Knaysy v ga ce NPENOroOBOPAT C HBECTUTOPUTE.

= -Aa ¢e hakntouat oT Taka HapedeHusi MUKE LPYXKECTaaTa, KOUTo Npofasar er.eneprns Ha
HEKOHKYDEHTH Ueru. LLioM amepuxarckara Mapuitia npoaasa Toxka 100 NuTU HO-CKbNo oT Koznoayn
HE Bininam 3awo Tpabsa HEK garo kynysa, a OLe NC-NOWo Aa 70 Npogasa Ha benrapckute

rpaxaani. [1a cinro NpoRasa KuA8TO UcKa, ako Hamepu kynysay: Hue 6brirapute fin cMe Ham-
ronemure Gansum. : e

= C MHOTG OnMTHW 10PUCTY ad ce fpOYETaT AOroBoOpUTE U ¢ LEHTpanuTe Mapuia-t.n 3 ngace
' PEBUSMPAT KaTO NPOTUBOHAUNORANHK . L - )

Ha‘ce péache,ugaT AenAcTeusTa Ha HEK W fa cé BL3cTasossT HaHeceHuTe Ha AbpKasara ety

Ha cenotepey cufebha uMaTepuanta OTTOBOPHOCT. 0T XOPATA; NOANVCANA TE3% OrosopK
ka70 7€ Ce 3ANLINKAT A2 BHL3ICTAHOBAT Ha ALPXABATA NAPHTE, C KONTO ¢a a oeTui.
Buirapirte cu vckar Beds 6630TroBOpHO pasxuteHuTe rapu; CTura camo cme nporecrupani. u
QBBUHSBANY Ha AYMU BAHOBHULWTS  AKO ToBE He ¢6 Hafpasvi:3a KasugaHue Ha cneisalynte, Te
WETIPOABIWERAT A2 C6 BBANON3RAT OT 38 CKIOYSHI aorosopw. Joine BPEMETO A Ce CIIOKU

Kpait Ha 6e30TroBOPHOCTTa U pasMiTaTa OTTOBOPHOCT.

Ii. B Napriamenta ; e : : L .

- Oiye cgra~ [l ce ripneme 38KkoH 33 HEKa3aHne Ha BHTUKOHCTTYLMOHHA aHTUHaEMOHANHA
AeRcTBnA He moxe HACB U BCM aa V30PE3BAT AbPXABHATA Xa3HA U 43 C6 KPUAT 381
aﬁmmirlcmwumweh 3aKoH; e £a Hefoceraem 3a fanasepvte NpaBuni.no BpeMe-Ha S
YNPEBEHeTo GU sk It CrieR Tosa’ Chbepere Hal-yMENUTE 10pUCTIA U HAMEpeTE peliieriie Tosa
HENOpa3YMenine & BurrapeKaTO 3aKOHORATENCTEO A8 B 38BUHAM NPeMAaXHATO ~'UMyAUTET
Ha kpajiela: Hama Taksa fiper|efeHT B CBETOBHOTO ripasopasgaeane —~3akoH 3auTasaiy
NPECTbITISHNT KEM AtpxaBaTa u Hapona. JakoHET Tps68a 380k MKUTENHC Aa Npeasukaa
BL3CTAHOBABAHE HA CYMUTE, C KOWTO & OUIETEHA [BPXARATE T2 4OPH M. C XBUTE. Bapsaite mu

U HACB v BCRw ONIC umar cpenciaa na TV Bb3CTaHOBAT.

Z Qtife cera - la Ce npueMe 3aKon 33 336'paHa 3a 3akynyBane o1 p,bpx(a‘aafa Ha CTOKK €

HEKOHKYDEHTHE. UeHa: MMam-NIPEABWA E1. €HEPIMATA OT 278, MapiLint. 3aKkyneHOTO KyXHEHEKO

obopyasaHe oT Guslung MurincTep Ha Orbparara Hukonai Lones v ip. nonoGHu.
- Oule cgia_— Dace 3a6paHM 6rew CpreSK:H‘a Benere.

= Olye cera - [a ce rApomerin 3aKkoH BT 3a CbAebHaTa'BNACT, TAKA Y8 CELbLT 4G HaMupa
OCHOBaHMe 32 0ChXNaHe Ha MaMUOTN W TpPaDUKAHTH, CTaHaxme 38 CMAX B LA CBAT Cbe

' CBOBOOHO XUBEELATE Cu APECTBLITHNLM.
= Oace Har\'naﬁm Aenyrature /io MAKCUMYyM 100 Yoseka.

- [Oenyrar, kowro He npucheTea Ha sacepanvsTa fa bbae naxntousak o MNapnamerra .
Hoctarn4ho Bpeme SaxmMe ceupeTenic va HarnocrTa Ha [JoranH,

- Jenyrar, KouTo HAMa MOeir a cTou 24 AaTnacyea ¢buioc-A4a ce naknrysa: JdenyTaty ga.ca camo
XOPE UMELLM KaKBO J1a KaaT U 43 HanpagsaT. : ; :

- [la'ce oTMeHi sannalyaneTo 3a yyqactue na genyratute s Komucnn: Ta HAITATOBA VM. &
paborara, 32 KosSTo. AonyYaear 3annartal Al He SHaM Ha HEKGH A cennalya camo 3a MsnyanvEo
PUCHCTBUE .

-+ PetbeperiaymuTe face thilHancupar OF napTuite, Kouto i dHMLipat; C nocneaHqs
Bescmucnen pedhepeayM xBLDIVXME 1-MIA 1B Ha BATLDE

- 7 /la oTnanHaT pnpKasHiTe cyBCunMiA 34 naprauTe npu vabopu: Taka scexw e yuacTsa, aKo ma
BBLIMONHOCT U NpaKkTukaTa A2 yIacTsa, 38 Aa B3eMe Hapu 1Le oTnagHe. ‘

- B 3npasecna3sBaneTo — olie Cora [a 66 BLBenE efekibotiiara 3ApaBHakapra. Tosa We Aade
BBEAMONHOCT Ha BCEKU A8-PA3NOMATE C NAapWUTe, KOWTO BHACA U Lie CTAMYIMpa; XopaTa 4a ¢e
OCWTYDABET Ha peanHa 3ani1ats, a UurariTe 1a paboTsT. ‘ :

. Yacr or CAenkuTe, 3a KOUTO CErA ¥psi6aa na ce ornaKka rn;f;z 3a GbhAaeu pascnepBaHuAa N
3a kouto 'epb cneveni noakpena ot Hapoega

- Murien Benvep — obpuilane Ha ALnira :

- MapTun 3anmos /BHB/ - U3HOC HA 31aTO. OT Xaznara

- Wean Koctos- PMA .

- Mernewna Kyueaa ~HEeN3IrogHuTe yocnosusaTa, JOroRopes B 3eMeernmneTo 3a BN3aHe Ha
Brrrapus 8 FBponenckusi CBHID3, 3 CLC CUIYPHOCT U B ApYyri obnacru
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- Cranunwes - ,amarta” Benewe. OcTtasarmre ru suaere.
Horax — Hankos kam ¥, Bonno ornepnano ...

ABrokomnanua Bankan — NPUBATU3AUMOHHNAT OTOBOP, YMMTO EeTH BCe oule naamMe
3noynotpebure no nporpama Canapn . ABCTPUIACKUAT ChbA u3pane OCbANTENHA NPUCHAa
v 3aBpaBsu a, HaWusT Cb g BCe HAMA AOCTaTLYHO AOKa3aTerncrea —Josa seye He ce ThPM
Heusronnwm 3a crpanara 3ameHxu Ha ropu v 3emu
Kato C& HapsBam Aa cnogenvrte BYDKAGHVATA Mt N0 HEOTNOXKNT
aﬂeKBaTHM DEWSHWS,. BM MOna L2 DIPpHeMeTe MOUTE NodnTaHms.

€ 32 HalUuWATa BLNPOCH 1 HamepuTe




